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Στο τέλος Μαρτίου, οι αγρομετεωρολογικές συνθήκες θα χαρακτηρίζονται από αυξημένη δυναμική. Κατά το

πρώτο μισό της περιόδου, προβλέπονται θερμοκρασίες πάνω από το κανονικό και ενεργοποίηση των

βλαστικών διαδικασιών στις φθινοπωρινές σπορές και στις πολυετείς φυτείες. Στο σιτάρι, το στάδιο του αχυρώνα

θα συμβαίνει σε μαζική κλίμακα. Σε σημεία της Πεδιάδας του Δούναβη και στις νότιες περιοχές, θα παρατηρηθεί

επίσης η έναρξη του σταδίου επιμήκυνσης του στελέχους στα χειμερινά δημητριακά (αγρομετεωρολογικοί

σταθμοί Novachene, Silistra, Haskovo).
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Στο τέλος του μήνα, οι αγρομετεωρολογικές συνθήκες θα υποστούν σημαντική αλλαγή. Κατά τις τελευταίες

ημέρες του Μαρτίου, θα καθορίζονται από θερμοκρασίες κάτω από τα κλιματικά κανονικά, κοντά στο βιολογικό

ελάχιστο που απαιτείται για τη βλάστηση των φθινοπωρινών σπορών και των σπαρμένων ανοιξιάτικων

καλλιεργειών. Στις βορειοανατολικές περιοχές και στα υψίπεδα, υπάρχει πιθανότητα πρόβλεψης για

βροχόπτωση, συμπεριλαμβανομένου χιονιού, και κίνδυνο ζημιάς σε είδη πυρηνόκαρπων που έχουν εισέλθει στο

στάδιο της άνθησης.

Η αναμενόμενη βροχόπτωση κατά την τελευταία εβδομάδα του Μαρτίου θα βελτιώσει τα αποθέματα εδαφικής

υγρασίας στο στρώμα των 50 cm. Στο τέλος της δεύτερης δεκάημέρου του Μαρτίου, σε μέρη των νότιων και

ανατολικών περιοχών, το επίπεδο των αποθεμάτων εδαφικής υγρασίας στα χειμερινά δημητριακά στα εδαφικά

στρώματα των 50 και 100 cm ήταν χαμηλό για την αρχή της ανοιξιάτικης βλαστικής περιόδου, σε σημεία κάτω

από το 65% της χωρητικότητας πεδίου (FC). Σχετικά καλά αποθέματα, πάνω από το 85% της FC,

καταγράφηκαν στις φθινοπωρινές σπορές στις βορειοδυτικές περιοχές της χώρας (αγρομετεωρολογικοί σταθμοί:

Bazovets, Nikolaevo, Novachene, Borima).

Κατά τις περισσότερες ημέρες της επόμενης περιόδου, η προβλεπόμενη ασταθής καιρική συνθήκη με συχνές

βροχοπτώσεις θα εμποδίσει την εκτέλεση των ψεκασμών φυτοπροστασίας σε οπωρώνες, την προ-σποράς

καλλιέργεια του εδάφους και τη σπορά των μεσο-πρόωρων ανοιξιάτικων καλλιεργειών.

Στα μέσα της τρίτης δεκάημέρου του Μαρτίου (25.03–05.04), ξεκινά η αγροτεχνική περίοδος σποράς του

ηλιοτρόπιο στην Πεδιάδα του Δούναβη. 
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